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XVIII. évfolyam, 2024/3

A megváltó szeretet szimbóluma

Jézus Szíve a katolikus egyházban egy fontos li-
turgikus ünnep, amelynek célja Jézus Krisztus 
szeretetének és irgalmának ünneplése. Jézus 

Szíve ünnepe több, mint száz éves hagyományra 
tekint vissza, és a katolikus egyházban különle-
ges liturgiák és imádságok kísérik. Az ünnepnek 
különös szimbolikája van, amely a Jézus Krisztus 
szívének megjelenítésén alapul, mint a szeretet, 
irgalom és áldozat szimbóluma. A hagyomány 
szerint Jézus Szíve égő lángot vagy töviskoronát 
hordoz, jelképezve az őszinte szeretetet és az em-
beriség iránti végtelen irgalmat. Az ünnep célja, 
az isteni szeretet megünneplése, valamint a hívők 
meghívása a szeretet és az irgalom gyakorlására az 
emberiség iránt, amelyet Jézus Krisztus élete és ta-
nítása példáz. Ez arra ösztönöz bennünket, hogy 
elmélkedjünk és mélyítsük el hitünket Jézus szere-
tetének misztériumában.

Karácson Tibor, műsorigazgató

Jézus szíve 

Egy szív, mely annyira szeretett,  
Szent szív, mely oly sokat szenvedett.  
Egy szív, mely értem dobogott, 
Szent szív, mely én értem meghasadt. 
 
Egy szív, mely most is értem él, 
Szent szív, melyből ömlik még a vér. 
Egy szív, mely még mindig hívogat, 
Szent szív, mely örökre hű marad. 
 
Jézusom, szent szívedbe rejts el engemet, 
S ott, tartsd rabul az én szívemet. 
Segíts, hogy élhessek csak teneked,  
Soha többé ne legyek nélküled.

Ámen. (ismeretlen szerző) 
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Bizonyára tudják, hogy az Erdé-
lyi Mária Rádió rendkívül pozi-
tív légköréről ismert - nemcsak a 
stúdiókban, hanem azon kívül is 
- Isten Igéje, az imádság, a kate-
kézis terjed az éterben, és így sok 
hallgató szívét megérinti nemcsak 
Erdélyben, hanem külföldön is.

Nagyon nagyra értékelem Kará-
cson Tibor atya és a munkatársak, 
valamint az önkéntesek szívélyes 

fogadtatását és vendégszeretetét, 
amit ezekben a napokban Lépes 
Lóránt atyával, a felvidéki Mária 
Rádió Mirjam műsorigazgatójá-
val együtt tapasztaltunk. Ismét 
csak megerősíteni tudom, hogy a 
nyelvi különbségek ellenére meg-
értettük egymást, és őszintén úgy 
éreztük magunkat befogadva, 
mintha otthon lennénk: egy csa-
ládban, barátok között.

Az erdélyi Mária Rádió 18 éves 
születésnapi ünnepségének prog-
ramját a szent rózsafüzér örven-
detes titkainak közös imádsága 
előzte meg, ahol az Angyali üdvöz-
let misztériuma nyitja meg és idézi 
fel Isten szeretetének egyedülálló 
eseményét, amely a mi életünk-
be is elhozza szeretett Fiát, Jézust. 
Minden egyes Üdvözlégy, amely az 
egyes tizedeket is alkotja, magában 
hordozza a titokzatos Jelenlétnek 
ezt az örömét, Isten Anyjának, a 
Boldogságos Szűz Máriának sze-
mélyes jelenléte által is. Személy 
szerint ez az imádság nagyon közel 
áll hozzám a Szlovákiában megje-
lenő Rózsafüzér című havilap által 
a Rózsafüzér Apostolság és a Ró-
zsafüzér Társulatok tagjainak lelki 
kísérése révén.

A rádió kápolnájában tartott 
szentmise tovább fokozta a közös 
együttlét ünnepi érzését. A gyö-
nyörű énekszó és az örömteli han-
gulat már a kezdetektől fogva érez-
hető volt! Végül a szentbeszédben 
is, amelyet ünnepi szónokként az 
igazgató, Tibor atya felkérésére 
vállaltam, ezt az örömöt szerettem 

Kedves Barátaim, 
	 kedves Hallgatók!
Nagyon örülök, hogy személyesen is meglátogathat-
tam és megismerhettem az önkénteseket és a mun-
katársakat, élükön Karácson Tibor atyával, a Mária 
Rádió Erdély műsorigazgatójával. Most, amikor a Má-
ria Rádió a nagyváradi székhelyén megünnepelte 18 
éves születésnapját, elmondhatom, hogy „felnőtt”, és 
bizonyára nem túlzok, amikor azt állítom, hogy az er-
délyi Mária Rádió a Világcsalád egyik legszebb lelki 
rádióállomása. Ezt a jeles eseményt közvetlenül a rá-
dió székházában tartották.
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volna szívből jövő beszédemmel 
átadni a jelenlévőknek és a hall-
gatóknak! Hiszem, hogy a nyelvi 
különbségek ellenére, Jézus Krisz-
tus szeretetének, Szentlelkének és 
az Ő és a mi Mennyei Anyánk, 
a Szűzanya jelenlétének nyelvén 
kommunikáltunk. Homíliámban 
az ünnep evangélium (Lk 1,26-38) 
több szemszögéből beszéltem az 
Angyali üdvözlet misztériumáról 
- Isten Fiának megtestesüléséről. 
Miként a hit hallásból ered, úgy 
Gábriel főangyal szava által  jön 
Istentől az üdvösség felajánlása és 
Izrael vágyainak beteljesedése a 
várt Messiás eljövetele után.

Az angyali tanító és szerzetes-
társam, Aquinói Szent Tamás a 
Megtestesülésről, mint az üdvös-
ségtörténet legnagyobb esemé-
nyéről beszél. Az egész teremtés 
ujjong örömében Szűz Mária dön-
tése miatt: „Legyen nekem a te igéd 
szerint!” A művészien megformált 
dombormű az Angyali üdvözlet 
kápolnájának oltárán az Isten és 
az ember közötti szeretetnek ezt 
a párbeszédét ábrázolja. „Az Ige 
testté lett... és köztünk lakik...”

Szeretteim, a Mária Rádió kül-
detése, akárcsak a miénké Szlová-
kiában, sokszínű: lelki beszélgeté-
sek, imádságok, áhítatos énekek, a 
Szentatya lelkesítő üzenetei. Ami 
csodálatos, és amit én értékes aján-
déknak tartok, az a tény, hogy lehe-
tőségünk van részt venni Mária e 
küldetésében, és hirdessük a meg-
testesült Igét - Jézus Krisztust! Az 
imaközösségben, de önkéntesként 

is különböző helyekre látogatha-
tunk el, ahol az emberek nemcsak 
békét, reményt és lelki támogatást 
keresnek, hanem a sugárzott mű-
sorok által valóban meg is lelik azt.

Hiszem, hogy az erdélyi Mária 
Rádió egy simogatás a léleknek és 
küldetése még évtizedekig az is 
marad, hogy reményt, szeretetet 
és hitet terjesszen hallgatói között: 
Vivat! Ad multos annos!!!

Hétköznapjaink

P. Bruno Branislav Donoval OP műsorigazgató,  
Mária Rádió Szlovákia
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A soron következő „forráspont” 
Medjugorje lesz, ahol június 25-
én, a sokat emlegetett jelenések 43. 
évfordulóján, ismét imára kulcsol-
juk kezünket, kérve – talán még 
forróbban – a Béke Királynőjének 
közbenjárását. A megszokott idő-
pontban, 17 órától kapcsolódjunk 
össze a világ különböző pontjain 
élő imatestvéreinkkel, hiszen már 
annyiszor megtapasztaltuk, hogy 
mekkora ereje van közös könyörgé-
sünknek.

Ezután ismét útra kelünk, és elég 
messzire kell elmennünk, szinte 
mondhatjuk, a világ túlsó felére: 
Chilébe. Dél Amerika délnyugati 
szélén található ez az ország, és an-
nak a nemzeti kegyhelyére „látoga-
tunk” majd el, pontosabban: Maipú 
városába. A 19. század elején egy 
csata volt ebben a városban a helyi 
erők és a spanyol király jogait védő 
hadsereg között, melynek győzel-
me Chile függetlenségét biztosítot-
ta. Ennek tiszteletére egy kápolnát 
építettek, amelyet 1896-ban szen-
teltek fel Szűz Mária tiszteletére, 
ám 1906-ban ezt egy földrengés 

pusztította el. Ennek helyébe, 1974-
ben, egy fogadalmi templom került. 
Ezt a Kármel-hegyi Boldogasszony 
tiszteletére szenteltek fel hálaadás 
képpen. A helyet 2018-ban Ferenc 
pápa nemzeti kegyhellyé nyilvá-
nította. Az ünnep napján, július 
16-án, 17 órától alkalmunk lesz 
kicsit betekinteni e kegyhely életé-
be, közösen kérve a Kármel-hegyi 
Miasszonyunk oltalmát. Tartsanak 
velünk!

Vidican-Lokodi Tünde

Mi emberek, folyamatosan úton vagyunk: járjuk életünk útját, 
hol napsütötte, szép tájakon, hol zord, kacskaringós, kihívásokkal 
teli terepen. Barangolásunk közben pedig milyen jó, amikor egy 
tiszta forrás mellett megpihenünk, felfrissülünk, erőt merítünk. 
Valahogy így képzelem el ezeket a lelki zarándokutakat is. Szürke 
hétköznapjaink közepette egy olyan pont, ahol fel van kínálva a 
lelassulás, a befelé fordulás, a töltekezés.

A te néped utat tör...
újabb kegyhelyekre zarándokolunk a Mária Rádió Világcsaládjával
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